

# Závěrečná zpráva ze studijního pobytu Akademický rok 2013-2014

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu [hrabovska@czs.muni.cz](mailto:hrabovska@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese [czs.muni.cz](http://czs.muni.cz) v sekci zkušenosti studentů

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci programu: **označte prosím**

**1. výběrová řízení MŠMT a kvóty (mezivládní dohody)**

**2. freemover**

**3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody**

**4. ISEP**

**5. FM EHP**

**6. jiná stáž**

## Osobní údaje

Fakulta/obor:	FSS/Sociální práca
Úroveň studia v době stáže	Mgr.
Cílová země:	Velká Británie
Název zahraniční organizace:	Northfield House Primary School
Oddělení (u větších organizací)	
Adresa/Web:	<a href="http://www.northfieldhouse.leicester.sch.uk/">http://www.northfieldhouse.leicester.sch.uk/</a>
Začátek a konec pobytu:	8.10.-6.11. 2013 ... 1 mesiac
Délka pobytu v měsících:	

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy.

Ano  Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy.

Ano  Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy.

Ano  Ne

## 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

<p>Jaký byl Váš postup při zajišťování stáže?</p> <p>Oslovila som rôzne organizácie v Anglicku, ktoré spĺňali kritériá môjho výskumného zámeru a nakoniec si vybrala jednu, ktorá sa mi zdala najvhodnejšia. Komunikácia prebiehala cez e-mail s riaditeľom organizácie bez väčších problémov.</p>
<p>Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace?</p> <p>Odo mňa, ako návštevníka školy, keďže tam majú veľmi dôsledné bezpečnostné opatrenia na prácu s deťmi potrebovali potvrdenie od univerzity, a 3 zdroje referencií z predchádzajúcich zamestnaní.</p>
<p>Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? (v týdnech)</p> <p>Ja som mala šťastie, že mi odpísali na nasledujúci deň po tom, čo som ich kontaktovala. Takže, so všetkými papierovačkami mi to trvalo 1 týždeň.</p>
<p>Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval/a - AJ</p>
<p>Bylo potřeba vízum? nie</p> <p>Potřebné podklady a doklady pro udělení víza:  délka čekání na vízum:  výše poplatku za udělení víza:</p>

## 2. Průběh stáže

<p>Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)?</p> <p>Mala, ale keďže išlo o výskumný pobyt, to znamená, že som nemusela vykonávať žiadnu vopred dohodnutú prácu, pracovala som na svojom výskume k diplomovej práci, to znamená návšteva tried, pozorovanie, rozhovory s deťmi a učiteľmi apod. Program bol dohadovaný viac-menej počas celého pobytu podľa aktuálnych potrieb a možností.</p>
<p>Co je důležité vyřídit hned po příjezdu? Jaké náležitosti a na kterých úřadech?</p> <p>Ja som mala všetko zariadené pred príchodom, takže na mieste som riešila už len veci, ktoré sa naskytli behom pobytu. Môj pobyt trval iba mesiac, takže nič extra som vybavovať nemusela.</p>
<p>Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba.</p> <p>Navštevovala som všetky triedy predmetnej školy podľa jej ročníkov, zapájala sa do vyučovacích aktivít, zúčastňovala sa mimoškolských aktivít, asistovala pedagógom, viedla rozhovory s deťmi, učiteľmi a ostatnými pracovníkmi. Navštívila som aj partnerskú školu a mala možnosť nahliadnuť do jej chodu. Všetko, čo bolo dopredu dohodnuté, bolo aj dodržané, skôr mi boli umožnené veci nad rámec. Pracovná doba bola každý pracovný deň cca od 8:30 do 15:30. Moja práca bola samostatná okrem práce v škole aj v mojom voľnom čase, kedy som spracovávala získané poznatky do diplomovej práce.</p>
<p>Zhodnoťte přístup k informacím (způsob získávání pracovního materiálu, vybavenost knihovny, dostupnost počítačů atd.)</p> <p>Moja práca nebola viazaná na nič z uvedeného.</p>
<p>Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro zahraniční stážisty?</p>

Pre zahraničných študentov Erasmu určite, pre študentov, ktorí sú na pracovnej stáži si nemyslím, že existuje nejaká špeciálna organizácia.

### 3. Praktické otázky pobytu

<b>Kde jste bydlel/a?</b>
<b>Samostatná izba v rodinnom dome v Leicestri.</b>
Cena ubytování – měsíčně
320 libier
Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem:
Ubytovanie som zaisťovala ja sama pred odjazdom, s hruba 2 mesačným predstihom, bol to veľký problém kvôli krátkej dĺžke pobytu, obvykle chcú nájomníkov aspoň na 6 mesiacov. Druhý problém bola samozrejme vysoká cena ubytovania.
Vybavenost, připojení na internet, co si přivést
Na izbe som mala všetko čo som potrebovala, a čo potrebuje každý študent. Internet je samozrejmosťou. Keďže sú v Anglicku iné zásuvky, treba si tam kúpiť adaptér. Určite ho nekupovať doma v ČR alebo SR, je tak niekoľkonásobne drahší.
<b>Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR)</b>
<b>Ceny potravin sú veľmi porovnateľné s našimi, niektoré produkty sú dokonca výrazne lacnejšie ako u nás. Odporúčam nakupovať v Lidli.</b>
<b>Doprava</b> do miesta pobytu, Letecky do Londýna, potom vlakom do Leicestru Orientační cena, zhruba 70 libier letenky a zhruba 50 libier vlaky Tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky: určite cestovať ryanairom, skvelá stránka na plánovanie letov je <a href="http://www.skyscanner.net">www.skyscanner.net</a>
Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy? (MHD? Kolo, pěšky...ceny) MHD bola skvelá, kúpila som si mesačný lístok od spoločnosti Arriva za 52 libier. Pre mňa to bolo nevyhnutné kvôli väčšej vzdialenosti bývania od organizácie.
Jakého jste využil/a typu zdravotního <b>pojištění</b> ? Měl/a jste jiné pojištění? Jaké?
Mám európsky zdravotný preukaz. Okrem neho som si vybavila komerčné poistenie vo svojej banke na Slovensku – majú dohodu o spolupráci s nejakou poisťovňou. Paradoxne – ročné poistenie do zahraničia vyšlo menej ako poistenie na mesiac.
Zkušenosti s pojistnou událostí:
Niř sa mi nařtastie nestalo ☺
Tipy na využití volného času:
Ja som voľný čas nemala skoro vôbec, odporúčala by som ale cestovanie do okolitých miest podľa odvahy a finančných možností – buď stopom alebo vlakom.

### 4. Finance

<p>Stipendium od CZS: v Kč měsíčně: 7000 Kč v EUR měsíčně:</p>
<p>Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu: Vlastné úspory, peníze od rodičů</p>
<p>Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)? V Kč měsíčně: V EUR měsíčně: 590 libier</p> <p>Z toho stravování (uvedte měnu): 190 libier Z toho ubytování: 320 libier Z toho cestování a volný čas: 80 libier</p>
<p>Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, používání české platební karty...</p> <p>Určite platíť všetko čo sa dá českou kartou, a kto má študentskú kartu, tak má veľmi nízky poplatok aj za výber z bankomatu, takže netreba zriaďovať účet v zahraničí.</p>
<p>Platil/a jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? (pojištění, materiál atd.)</p> <p>nie</p>
<p>Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? Pokud ano, kolik činila Vaše mzda měsíčně? V EUR V Kč</p> <p>nie</p>
<p>Jiné výhody od hostitelské organizace?</p> <p>Obrovská ústretovosť a entuziazmus riaditeľa školy a ostatných pracovníkov.</p>
<p>Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému účelu? Záleží to od spôsobu platenia ubytovania, čo je asi najväčšia položka, prípadne ešte úhrada mesačnej karty na MHD.</p>

## 5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou

<p>Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru? Pokud ano – je povinnou nebo <b>volitelnou součástí?</b></p>
<p>Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě? Kolik získáte /jste získal/a ECTS kreditů?</p> <p>5 kreditov</p>
<p>Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže?</p> <p>nie</p>

## 5. Celkové hodnocení

posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1
posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru? áno
Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí? Áno, ale som v poslednom semestri mgr. štúdia, takže keď tak, tak pracovný pobyt po škole ☺
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Že som počas svojho pobytu v Anglicku nadobudla skúsenosti a získala výskumné poznatky, aké by som v SR a ČR nikdy nezískala.
Nějaké závažné problémy během pobytu? nie
Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? (např. co si vzít s sebou) Případně odkaz na blog, fotogalerii atd.